

Tisztelt Képviselő testület!

A Sajószögedi Általános Művelődési Központ Óvodában 2017. május 9.-11. megtörtént az óvodai beiratkozás. Szeretném tájékoztatni Önöket a Sajószögedi ÁMK Óvoda 2017/2018 nevelési évben várható gyermeklétszám alakulásáról.

Jelenlegi csoportok száma: 2 csoport.

2017. májusi gyereklétszám: 56 fő.

2017. 09. 01-től iskolát kezdő gyerekek száma: 9 fő.

Óvodában maradó gyerekek száma: 47 fő.

Beiratkozott új gyermekek: 17 fő.

Ebből augusztus 31.-ig betölti a harmadik életévét: 8 fő.

December 31.-ig betölti a harmadik életévét: 6 fő. Mind a 6 gyerek óvodai felvételre jelentkezett.

2018. márciusig betölti a harmadik életévét: 6 fő ebből 3-gyerek jelentkezett eddig felvételre.

2017/2018 nevelési évben várható gyereklétszám: 64 gyerek és még két szülő jelezte, hogy a mi óvodánkban szeretné gyermekét elhelyezni.

Alapító okiratunk jelenleg 2 (kettő) csoportot, a maximálisan felvehető gyermeklétszámot 50 főben határozza meg.

Ennek értelmében a 2017/2018 nevelési évben nem áll módomban csak 50 gyermek elhelyezését biztosítani. 14 esetleg 16 óvodáskorú gyermeket el kellene utasítani férőhely hiány miatt.

A gyermeklétszám alakulását látva szeretnénk kérni egy új óvodai csoport indítását a 2017/2018 nevelési évben.

Az óvodai csoport egy nevelési évre szervezett egység, amely pedagógiai feladatok végrehajtására alakul. A csoport, az azonos feladat ellátási helyre járó kisgyermekből áll. Az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok számát a fenntartó határozza meg. A fenntartó óvodai csoportot nevelési évben - július és augusztus kivételével nem szervezhet át, nem szüntethet meg.

Az óvodai csoportok minimális, maximális és átlagléttségát a köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény a nemzeti köznevelésről 4.sz. melléklete határozza meg, amely szerint:

	A	B		
1	Intézménytípus/Oktatási forma	Osztály- és csoportlétszámok		
2		BA minimum	BB maximum	BC átlag
3	Óvoda	13	25	20

A Sajószögedi ÁMK Óvoda 2 csoportjába átlagosan 40 fő, maximális csoportlétszám esetén 50 fő járhatna. Ezt a létszámot az elmúlt évben meghaladtuk.

2017 májusában megtörtént beiratkozás után a várható létszám:66 gyerek. Két csoportban már ennyi gyermeket nem lehetséges elhelyezni. Három csoport esetén az átlagos létszám körül tudnánk a csoportjainkat szeptemberben indítani.

Kérem a Képviselő testület tagjait engedélyezzék és tegyék lehetővé a 3. csoport indítását.

Az engedélyezés függvényében tudom maradéktalanul minden gyermek felvételi kérelmét teljesíteni. Legkésőbb június 15-ig értesítenem kell a szülőket, hogy felvételt nyert e gyermeke az óvodába vagy el kell utasítanom férőhely hiánya miatt. Kérem a döntésnél ezt az időpontot vegyék figyelembe.

A gyermekek életkori megoszlása az óvodában 2,5-7 éves korig tart. A csoportok szeptemberi indulásakor többféle szempont figyelembevétele mellett az egyenletes csoportlétszám elosztása a cél. A később óvodát kezdő vagy beköltöző gyermekek estében a csoportba sorolás többnyire aszerint alakul, hogy hol van még szabad férőhely és a szakmai szempontok háttérbe szorulnak.

Az óvodai létszám meghatározásánál nem érvényesül a 20/2012.(VIII.31.) EMMI rendelet 2. számú melléklete szerinti jegyzék a nevelési oktatási intézmények kötelező (minimális) eszköz és felszerelés előírása. A mellékletben az intézménytípusonként felsorolt helységek kialakítása minimum követelmény. A rendelet szerint a csoportszoba alapterülete nem lehet kevesebb, mint 2m²/ fő. A rendelkezésre álló csoportok közül a Katica csoport mérete nem elegendő a benne elhelyezett gyermekek számához (jelenleg:28 fő) viszonyítva.

A Katica csoport mérete: 50,4m²

A kialakult helyzet (magas gyermeklétszám) csak egy harmadik csoport megnyitásával oldható meg.

A gyermekek fizikális elhelyezése (csoportszoba, öltöző, mosdó) egy harmadik csoport esetén megoldható. Azonban ehhez **a tárgyi és személyi feltételek biztosítása is szükséges: (csoportszobába bútorok szekrények asztalok, székek, ágy, játékok).**

Az 1 csoport gyermekek ellátásához 2 fő óvodapedagógus és 1 fő nevelő-oktató munkát közvetlenül segítő (dajka) szakemberre van szükség.

Tisztelt Képviselő Testület!

Kérem Önöket, hogy támogassák a Sajószögedi ÁMK Óvoda csoportszámának háromra bővítését a hozzá tartozó tárgyi és személyi (2 fő óvodapedagógus, 1 fő dajka) feltételek biztosításával.

Várom kedvező döntésüket. Bízom benne, hogy az intézmény és a szülők szempontjából is a legmegfelelőbb határozatot hozzák.

Sajószöged, 2017. május 21.

Tisztelettel:



Bánné Bodolai Marianna
Bánné Bodolai Marianna

ÁMK igazgató